

от 11.10.2022г.

Присутствовали:

Ахметов В.Г., Хуснутдинов А.З., Стрижов И.А, Чистякова Г.А., Смирнова У.Н., Мирхайдарова Л.Т., Петухова О.М., Хабилов А.И., Фаррахова И.М., Соснина С.А., Ишниязова З.З., Швецова М.Н., Баланкин С.В., Осинцев В.А., Фарахутдинов Р.Р., Сбродова К.С., Севостьянова С.И., Закирова Д.Ф. кураторы групп (56 чел.)

Председатель: Султанова Д.Г.

Секретарь:

Отсутствующих: нет.

Повестка дня.

Тема: «Эффективные формы работы по безопасности жизнедеятельности обучающихся».

1. Работа по патриотическому воспитанию обучающихся во внеурочной деятельности, докладчик преподаватель БЖ Наврузов Р.Р.
2. Гражданское - патриотическое воспитание обучающихся, докладчик преподаватель БЖ Воронина Е.А.
3. Разное.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ:

1. Слушали Наврузова Р.Р.:

Работа по патриотическому воспитанию обучающихся во внеурочной деятельности.

На сегодняшний день, патриотические чувства способны не только сплотить наше общество, но и раскрыть для многих людей смысл их собственной жизни. Однако поднять производительность труда, дисциплину и ответственность в работе учреждений и организаций, сформировать необходимое правосознание и стимулировать инициативу людей и их субъектные качества возможно лишь благодаря грамотно построенной методике патриотического воспитания в образовательных учреждениях. Формирование в молодежи таких качеств, как гражданственность, уважение к правам и свободам человека, любовь к Родине, семье, природе родного края является актуальным вопросом в области образования.

Одним из средств для воспитания у учащихся общей культуры, верности духовным традициям России, ответственности за её природу может служить курс патриотического воспитания в рамках внеурочной деятельности, где патриот будет рассматриваться как человек, преданный своей семье, родному краю и его природе.

Работа по патриотическому воспитанию осуществляется посредством организации и проведения учебных занятий в большей степени в условиях **внеурочной деятельности**. Современные требования федеральных образовательных стандартов нацеливают образовательные учреждения на применение различных форм и методов, как наиболее действенных и эффективных **во внеурочной деятельности**, которая создает возможность проводить не только учебные занятия, но и организовывать массовые мероприятия среди обучающихся

Решение: принять к сведению.

2. Слушали Воронину Е.А.: Гражданское - патриотическое воспитание обучающихся.

Просмотр презентации.

Концепция патриотического воспитания граждан РФ выделяет особое значение формированию у молодежи гражданственности и патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей поколения российских граждан, живущих в третьем тысячелетии. Идея патриотизма сегодня претерпела определенные изменения. Она может и должна стать тем стержнем, вокруг которого сформируется сознательно избираемая, активная, деятельная патриотическая позиция молодежи, обеспечивающая её готовность и способность к активным действиям во благо Родины. Патриотическое воспитание – необходимое условие существования страны. Общество, утратившее патриотизм как один из идеалов, становится нежизнеспособным.

Решение: принять к сведению.

4. Разное.

Утвердить:

- план мероприятий по ВР на ноябрь месяц, соответственно сценарий, положения, методические разработки.

Следующее заседание ПЦК по воспитательной работе запланировано на 08 ноября 2022г. в платформе Сферум начало в 15.20ч

Дата 11.10.22 Председатель ПЦК Султанова Султанова Д.Г.

секретарь Чистякова Чистякова Г.А.